

2 апреля - Всемирный день распространения информации о проблеме аутизма.

2 апреля в рамках проведения регионального семейного инклюзивного фестиваля «ЛюдиКакЛюди» в Службе ранней помощи состоялся Круглый стол по теме: «Психолого-педагогическое сопровождение детей дошкольного возраста с особыми образовательными потребностями».

Круглый стол проводился с целью обсуждения ключевых тем психолого-педагогической поддержки семей с детьми с особыми потребностями, а также повышения компетентности родителей и педагогов в вопросах воспитания и образования детей с ограниченными возможностями здоровья.

В ходе работы круглого стола были рассмотрены факторы риска возникновения неврологической патологии у ребенка до 3 лет, уточнены вопросы об особенностях выстраивания модели комплексного психолого-педагогического сопровождения детей с ограниченными возможностями здоровья и маршрутизации образования обучающихся с РАС.

Специалисты Центра и МБДОУ г. Владимира «Детский сад №31» поделились практиками работы с детьми с особенностями в развитии, провели мастер-классы по использованию игр и упражнений дома для развития речевой активности детей раннего возраста и формирования фонематического слуха.

В мероприятии приняли участие родители, медицинские работники, специалисты, работающие с детьми с ограниченными возможностями здоровья, из г. Владимира, ЗАТО г. Радужный и проявили большой интерес к обсуждаемым темам.



